C.5. Moayni Python

o ITeped suxopucmaHHAM GYHKUIT Aodyaa HeoDXiOHO flo2o IMnopmysamu maxkuM YUHoM: import

Hasea_mMogyna .

o Aaa euxopucmaHHa GYHKULIT Modyaa HeobxidHo suKopuUCogysamu Makuil sanuc:

Hazea_mMoaynA.Hazea_QyHkuil .

C.5.1. math

Tabauya "MamemamuyuHi @iyHKYil | KoHcmaHmu"

BHKIHK QyHKIII/KOHCTaHTH Omic/3Ha4YeHHA

math.sin{x) CuHyC x (MpeacTaBIeHAA ¥ pagiaHax)
math.cos(x) KocuHyc x (IIpefcTaB/IeHUA Y paliaHax)
math.radians(x) [lepeTROpeHHA x (B Ipamgycax) y padiaHn
math.degrees(x) [lepeTBOpeHHA X (B pagiaHax) v TpagycH
math.exp(x) EKCII0HeHTHA QVHKINA x (e )
math.sqrt(x) KBagpaTHHH KOPIHE X
math.factorial(x) daKTOopias IILT0T0 YHeIA X

math.e 2.718281828459045

math.pi 3.141592653586793

1 import math
2 print(math.pi)

3.141592653589793

Y cBoili nanui ctBopuTH Nanky 3 Ha3eolo "Moaynb Math". Bci 3aBgaHHa 36epiracMo y gaHy

nanky.

3apava 1
Ha Bxopgi € uncno, 3agayeto nporpamu 6yae BUBECTU KOPiHb KBaApaTHUI 3 AaHOro yncna. Y
pilLeHHi faHoi 3aadi HaM gonoMoxe Moayb math Ta dyHkuis math.sqrt(x) uboro moaynto

1 import math # imnopTyemo moaynb Math
2 x=float(input('BBeagiTb x=')) # BBeAEeHHA 4ucnia x
3 y=math.sqrt(x) # 0b4YnCNeHHs KopeHs
4 print('KopiHb',x,"'=",y) # BMBig pe3ynbTaTy

BBegiTb x=81
KopiHb 81.0 = 9.0



3apgaua 2 Ha Bxogi maemo 2 uini uncna (Hanpuknag a i b). Mporpama nosBuHHa BMKoHaTu gii: 1)
a’b; 2) b*a; 3) a*(b-1); 4) b*(a-1); 5) (a*b)*(a+b), 3a fonomoroto hyHKUiN Mogyns math.
PesynbTaT BUBECTU Ha eKpaH;

1 import math # ImnopTyemo moaynb Math
2 a=int(input('a=")) # BBOAMMM 3HAYEHHSs 4YMcna a 3 KnaBiaTypwu
3 b=int(input('b=")) # BBoAMMM 3HA4YeHHA 4ucna b 3 knasiaTypwu

4 print("1)",math.pow(a,b)) # BuBoaMMO Ha eKkpaH a B cTeneHi b (3aBmaHHs 1)
5 print("2)",math.pow(b,a)) # BuBoAMMO Ha ekpaH b B cTenmeHi a (3aBAaHHA 2)
6 # MNpogoBxiTb Kkop gnAa 3), 4), 5) 3aBAaHb.
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3apaua 3 Ha Bxogi MaeMo fiincHe uncno R, sike € pafiycomMm neBHOro Kona. 3HanuTn JOBXUHY
kona (c=2nR) Ta nnowy kpyra (s=m*R2)

1 import math # ImnopTyemo moaynb Math
2 r=float(input('BBegitb R=")) # BBoamMmo pajiyc kona 3 knaBiaTypwu
3 c=2*math.pi*r # 0OYNCNHWEMO OOBXMHY KoOna

4 print('poBxuHa kona c=',round(c,3)) # BuBOAMMO Ha eKpaH 3HAYeHHA OOBXWHW KoONa
5 # 3rigHo ymoBM HaMm MOTPibHO 3HANTKM wWe naowy Kpyra. MpoaoBXiTb KoOA.

Beenitb R=2
OOBXMHaA Kosa c= 12.566

3apauva 4 Ha Bxogi MaeMoO Ljine Yncno X, ke 3anuTyeTbCH Y KopucTyBada. Ha Buxogi
tdakTopian BBeageHoro uncna. lNigkaska: BukopuctoByBaTu dyHkuito math.factorial(x)

3apava 5 Ha Bxoai MaemMo ABa aogaTHi yMcna a, b, siki € kKaTeTaMu NPSIMOKYTHOIO TPUKYTHMKA
(sanuTytoTbesa y KopucTyBayda). Ha Buxogi nporpama Mae BUBECTU BEIMUYMHY FiNOTEHY3M
AaHOro TPUKYTHMKA.

3aBAaHHA 6

8829 3Ha4yeHHA 3MIHHOT 5
064YNCANTM 3HAYEHHA 3MIHHOI Y NpW 3a4aHOMY AIMCHOMY 3HAYeHHI 3MIHHOI X.

2x vxZ+1

Y= Tetr1 x° 1 0.000

1 from math import sqrt # imnopT kopeHsa 3 moaynA Math
2 x=int(input('x=")) # BBegeHHs 4ucna X (uine). 3BepHiTb yBary Ha )



3 y=(2*x)/sqrt(x**2+1)-sqrt(x**2+1)/x**3 # 064MCNEeHHA 3Ha4YeHHA 3MiHHOI Yy
4 print('y=",round(y,3)) # BuBeAeHHA pe3ynbTaTy, OKPYr/EMO A0 3 3HaKit

x=1
y= -0.0

CamocrTiitHa poboTa

3aBpgaHHA 1. Ha Bxofi MaemMo yncno x rpagycie. [1peTBOpUTY AaHe YNCNO Y pagiaHuy,
OKPYrNMBLUM A0 3 3HAKIB Micna KOMU.

3aBgaHHsa 2. CTBOPITb Nporpamy Aas 064MCNeHHsA NOLLI Kpyra 3a BBEAEHUM AiaMeTPOM.
(BukopucTtaTu dyHKLito pi Mogyna math)

3aBpaHHA 3. Ha Bxo4i MaeMo fBa foaaTtHi yncna a, b, aki € cTopoHaMn NpAMOKYTHUKA

(3anuTytoTbCA Yy KOpUCTYBaya). Ha Buxoi nporpama Mae BUBECTMW BE/IMYMHY AiaroHani 4aHoro
NPAMOKYTHMKA.

3aBaaHHA 4-6

8830 3Ha4yeHHA 3MIHHOI 6
3HaWUTW 3Ha4YeHHA 3MIHHOI Y NpK 3a4aHOMY AINCHOMY 3Ha4YeHHI 3MIHHOI X.

1 0.707

8831 3Ha4veHHsA BMpasy 1

3HalTK 3HaYEHHA BUPa3y NpK 3a4aHKX AiIMCHUX 3HAYEHHAX 3MIHHUX X Ta Y.
xX+y

2 2
2x” —4xy + 3y + — 1.000 -2.000 21.857

8832 3Ha4yeHHA BUpasy 2

3HaWTK 3HaYeHHA BUPa3y Npu 3a4aHuX AiMCHMX 3HAYEHHAX 3MIHHUX X Ta .

2 _ -} - ..
x'—2xy+4y* 3x* -y 1.000 -2.000 3.611
x+5 y—17

7*. 3apaya Ha 064YMCNEHHA NNOLLI TPUKYTHMUKA 3i CTOPOHaMM a, b Ta ¢, BUKOPUCTOBYHOUM
dbopmyny lepoHa. MNMokpaLyiTb KOg, 3 MOX/IMBICTHO BBEAEHHSA CTOPIH 3 KNaBiaTypu.
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import math

a=>5

=7
c=9
p=(a+b+c)/ 2

area = math.sqgrt(p * (p - a) * (p - b) * (p - ¢))

print("Mnowa TpukyTHMKa 3i cTopoHamu", a, ",", b, "Ta", c, "popiBHwe", round(area,3))

Mnowa TpuKyTHMKA 31 cTopoHamum 5 , 7 Ta 9 popiBHwe 17.412



